

KBC Equity Fund

Belga jog szerinti nyilvános nyíltvégű befektetési alap - ÁÉKBV
Havenlaan 2, 1080 Brüsszel

Tájékoztató a Befektetők részére

A **KBC Equity Fund** (belga jog szerinti nyilvános nyílt végű befektetési alapok) meghívja befektetőit az Alap Rendkívüli Közgyűlésére, amely 2022. december 19-én 10 órakor a Berquin Notarissen épületében (Avenue Lloyd Georgelaan 11, 1000 Brüsszel) kerül megrendezésre.

Napirend

1. A belga jog szerinti nyilvános nyíltvégű alapok összevont alapszabály-módosítására irányuló javaslat előterjesztése a Rendkívüli Közgyűlés számára, a Felelős Befektetéssel kapcsolatos új módszertan bevezetésével és az ehhez kapcsoló névváltozással egyidejűleg

A belga felügyeleti hatóság (FSMA) jóváhagyásától függően a Rendkívüli Közgyűlés felkérést kap a KBC Equity Fund (belga jog szerinti nyílt végű nyilvános befektetési alapok, továbbiakban „Alapok”) összevont alapszabály-módosítására, a Felelős Befektetésre vonatkozó új módszertan bevezetése miatt szükséges névváltozások végrehajtása érdekében. Kifejezetten azon Részalapok esetében, amelyek nevében jelenleg az "SRI" kifejezés szerepel, javasolt, hogy ezt a "felelős befektetés" („RI”) kifejezés váltsa fel.

Határozati javaslat: Az alapszabály 2023. január 1-jei hatállyal történő módosításának jóváhagyása.

Az alapszabály teljes szövegtervezete elérhető a belga jog szerinti nyílt végű befektetési alapok székhelyén.

A napirendi pontra vonatkozó határozatokat a jelenlévő befektetők vagy meghatalmazotti képviselők szavazattöbbségével kell meghozni, határozatképességi feltételek nélkül. Azonos értékű befektetési jegyek esetén minden befektetési jegy egy szavazatra jogosít fel. Amennyiben a befektetési jegyek nem azonos értékűek, akkor mindegyik a képviselt tőkerésszel arányos számú szavazatra jogosítanak fel, ahol a legalacsonyabb százalékos arányt képviselő befektetési jegy számít egy szavazatnak. Töredékszavazatok nem vehetők figyelembe. A befektetői jogok gyakorlása meghatalmazott útján is történhet. A meghatalmazottnak aláírással ellátott, írásos meghatalmazotti nyilatkozattal kell rendelkeznie.

Az alapszabály 14. cikke értelmében a névre szóló és dematerializált befektetési jegyek tulajdonosainak legkésőbb 2022. december 13-áig írásban kell tájékoztatniuk az Igazgatótanácsot a Közgyűlésen való részvételi szándékukról és a szavazás során képviselni kívánt befektetési jegyek számáról. A dematerializált befektetési jegyek tulajdonosai csak abban az esetben vehetnek részt a Rendkívüli Közgyűlésen, ha legkésőbb 2022. december 13-án 17.00 óráig az Alapok székhelyén (Havenlaan 2, 1080 Brüsszel) vagy az Alapok pénzügyi közvetítőjénél benyújtanak egy hatósági, vagy az elszámoló intézmény által kiállított számlatulajdonosi igazolást arról, hogy a nyilvántartott befektetési jegyek a Rendkívüli Közgyűlés időpontjáig nem érhetőek el.

A befektetési jegy tulajdonosok a Rendkívüli Közgyűlésen feltenni kívánt kérdéseiket előzetesen a következő címre küldhetik el: vragenAVfondsen@kbc.be.

A Tájékoztató, a Kiemelt Befektetői Információkat tartalmazó dokumentum és a legfrissebb pénzügyi jelentések ingyenesen elérhetők a pénzügyi szolgáltatók, azaz, a KBC BANK NV fiókjának ügyfélpontjain, illetve a www.kbc.be honlapon (többek között holland és angol nyelven).

KBC Equity Fund - RLP Brüsszel (adószám/cégjegyzékszám: 0443.681.463)

A KBC Equity Fund Igazgatótanácsa
(belga jog szerinti nyilvános nyílt végű befektetési társaság - bevek)